

Projekt

Názov projektu	LDI: Ochrana, podpora a presadzovanie práv detí na Slovensku
Stručný opis projektu	Linka detskej istoty (LDI) realizuje dištančnou formou poradenskú činnosť a poskytuje podporné psycho-sociálne, sociálno-právne, krízové a preventívne poradenstvo pre deti a mladých ľudí a pre dospelých kontaktujúcich nás v záujme detí. LDI podporuje zásady upltaňovania a predchádzania všetkým formám diskriminácie, rasizmu, xenofóbie, antisemitizmu a ostatným prejavom intolerancie. Linka ponúka bezplatný, anonymný a non-stop dostupný priestor pre deti a mládež z celého územia Slovenska. Práve Linka je často miestom prvého kontaktu detí s odborníkom, kde hľadajú pomoc, podporu a informácie.

Účel výzvy, na ktorú sa projekt zameriava

	<ul style="list-style-type: none"> • Podpora uplatňovania zásady rovnakého zaobchádzania; • Podpora výchovy a vzdelávania detí a mládeže; • Zvyšovanie informovanosti verejnosti a vzdelávanie profesionálnych skupín; • Poradenská činnosť, monitorovacia činnosť a bezplatná právna pomoc; • Výdavky neziskových organizácií a inštitúcií vykonávajúcich činnosť v oblasti ľudských práv a slobôd a predchádzania všetkým formám diskriminácie, rasizmu, xenofóbie, antisemitizmu a ostatným prejavom intolerancie;
Vysvetlite prepojenie aktivít na účel výzvy	Plánované aktivity tohto projektu, úzko súvisia s účelom výzvy a budú napomáhať pri presadzovaní, podpore a ochrane ľudských práv - špecificky práv detí, formou dištančného poradenstva a uplatňovaním zásad rovnakého zaobchádzania. Linku môžu kontaktovať non-stop a bezplatne deti a mládež z celej SR s akýmkoľvek problémom. Samotná činnosť Linky detskej istoty je založená na dodržiavaní a napíňaní Dohovoru o právach dieťaťa. Linkou poskytované odborné dištančné poradenstvo je integrovaným nástrojom na ochranu a presadzovanie práv detí a tiež nástrojom na prevenciu pred nežiadúcimi javmi.

Hlavný cieľ/Identifikácia ľudsko-právneho problému

Definujte hlavný cieľ	Hlavným cieľom projektu je zabezpečenie bezbariérovej dostupnosti a poskytovanie odborného dištančného poradenstva pre deti a mládež z celého územia SR - Linka pomoci 24/7 non-stop, anonymne, bezplatne - telefonicky i on-line a podpora a ochrana práv detí a mladých ľudí. Ľudsko-právna problematika a poskytovanie komplexnej odbornej špecializovanej poradenskej činnosti v rámci poradní Linky detskej istoty bezplatne aj pre dospelých volajúcich v záujme detí do 18 rokov (rodičov, pedagógov, šk.psychológov a pracovníkov s deťmi); informácie, sociálno-právne poradenstvo a psychologické poradenstvo.
-----------------------	---

Uvedte nástroje, ktoré použijete pri dosahovaní cieľa projektu a dôvod ich použitia

Uvedte jednotlivé nástroje a konkretizujte ich.	Na poskytovanie dištančného poradenstva používame - Telefonickú poradňu LDI - tel. č. 116 111 - fungujúcu 24/7 non-stop, anonymne, bezplatne zo všetkých tel. sietí / On-line poradňu LDI: čít na www.lidi.sk, www.pomoc.sk, www.zodpovedne.sk, www.kybersikanovanie.sk, www.odpisemeti.sk, www.ovce.sk, www.nezavislost.sk, a e-mail cez 116111@lidi.sk, potrebujem@pomoc.sk.
---	---

Na poskytovanie dištančného poradenstva - máme vyškolený tím odborníkov z pomáhajúcich profesií (PhDr./Mgr./Bc./PhD.) psychológovia, sociálni pracovníci a špeciálni, sociálni a liečební pedagógovia, poradcovia majú absolvovaný špeciálny odborný výcvik DP (viac ako 110h) a tiež špecifické nadstavbové vzdelávania v rámci konkrétnych tém.

Na informovanie cieľovej skupiny o službách Linky detskej istoty používame webovú stránku organizácie - www.ldi.sk a tiež sieťovanie s ďalšími štátnymi i neštátnymi organizáciami - internet.

Na informovanie cieľovej skupiny o aktivitách ako i službách Linky detskej istoty používame tiež sociálne siete - FB <https://www.facebook.com/LinkaDetskejIstoty> a Instagram LDI.

Cieľové skupiny

Zraniteľné skupiny definované podľa jednotlivých dôvodov diskriminácie	<ul style="list-style-type: none">• 1/ pohlavie,• 2/ rod,• 3/ vek,• 4/ zdravotné postihnutie,• 5/ sexuálna orientácia,• 6/ farba pleti,• 7/ rasa,• 8/ príslušnosť k národnosti alebo etnickej skupine,• 9/ jazyk,• 10/ národný alebo sociálny pôvod,• 11/ náboženské vyznanie alebo viera,• 12/ politické alebo iné zmýšľanie,• 13/ manželský alebo rodinný stav,• 14/ majetok,• 15/ iné postavenie
Cieľová skupina	<ul style="list-style-type: none">• 1) Verejnosť• 8) Študenti, žiaci• 9) Pedagogické profesie• 12) Deti a mládež
Zdôvodnite výber cieľovej skupiny, veľkosť cieľovej skupiny a spôsob jej zapojenia sa do projektu	Linka detskej istoty sa od roku 1996 venuje podpore, ochrane a presadzovaniu práv detí a mládeže v SR. Práve deti a mládež tvoria primárnu cieľovú skupinu tohto projektu. Sekundárnou cieľovou skupinou sú dospelí, ktorí nás kontaktujú v záujme detí. Fungujeme pre celé Slovensko 24/7 non-stop, bezplatne a anonymne prostredníctvom telefónov i online. Každoročne riešime viac ako 100 000 kontaktov.

Miesto a čas realizácie

Vymenujte miesta/ oblasti realizácie projektu, kde sa bude projekt realizovať.	
Projekt sa bude realizovať na celom území Slovenskej republiky - Ide o národnú Linku bezplatne a non-stop dostupnú pre celú SR.	
Projekt bude realizovaný v období	1.1.2024 - 31.12.2024
Zdôvodnite výber miesta realizácie, prípadne uveďte jeho bližšiu špecifikáciu	Realizácia projektu bude na celom území SR. Keďže ide o celoslovenskú národnú Linku, ktorá poskytuje poradenstvo 24/7 a je bezplatne dostupná z každej telefonickej siete z celého územia Slovenska. Poskytujeme služby dištančnou formou nielen telefonicky, ale i online prostredníctvom četu a emailu.
Spolupracujem s regionálnym partnerom/partnermi	ÁNO

Uvedte partnera/partnerov

spolupráca s PZ SR - v prípadoch hľadaných detí, detí na úteku, syndróm CAN
spolupráca s PPZ SR - pohotovostný systém "AMBER Alert - Dieťa v ohrození života"
spolupráca s Verejným ochrancom práv a s Komisárom pre deti
spolupráca s ÚPSVaR - v prípadoch nahlasovania ohrozenia života a zdravia detí a mladých ľudí
spolupráca s CPP - distribúcia klientov, ktorých potreby prevyšujú rámec dištančného poradenstva
spolupráca s IZS SR 112 - Linka detskej istoty patrí medzi ostatné zložky IZS SR
spolupráca s Centrami pre deti a rodiny - v prípade porušovania práv detí
spolupráca s ďalšími organizáciami poskytujúcimi služby pre deti a mladých ľudí

Odborná garancia projektu

Meno a priezvisko garanta	Kvalifikácia a odbornosť garanta v danej oblasti
Mgr. Tatiana IVANIČ RYBANSKÁ	Mgr. / Právnická fakulta UK Bratislava / 20+ rokov prax / Práca s klientom, riešenie krízových situácií pre matky s deťmi, i pre celú rodinu, sociálne a právne poradenstvo v oblasti ľudských práv - domáce násilie, sexuálne zneužívanie, krízová intervencia, dištančné poradenstvo pre deti a mladých ľudí ako i dospelých volajúcich v záujme detí atď.
PhDr. Katarína TRLICOVÁ	PhDr. / Filozofická fakulta UK Bratislava, Odbor psychológia / 40+ rokov prax / Poradenský psychológ pre dieťa a rodinu v rôznych životných krízach / odborná garantka LDI / lektorka odborného vzdelávania v oblasti dištančného poradenstva atď.

Predošlé skúsenosti žiadateľa s realizáciou aktivít a projektov v danej oblasti

Názov aktivity	Rok	Informácia o skúsenostiach	Počet zapojených osôb
Poskytovanie odborného poradenstva pre deti, mladých ľudí i pre dospelých kontaktujúcich nás v záujme detí	2023	Linka má 28 rokov skúseností v rámci odborného poradenstva aj v oblasti podpory a ochrany práv detí, ktoré poskytuje deťom, mládeži i dospelým volajúcim v záujme detí.	3000000
Koordinácia a zabezpečovanie prevádzky 24/7 non-stop Linky pomoci pre deti a mladých ľudí, Rodičovskej poradne LDI, SPP poradne LDI, Poradne Inklúzie, On-line podane LDI	2023	28 ročné skúsenosti s realizáciou projektov a s vedením multidisciplinárnych tímov.	70
Poznámka	Dištančné poradenstvo (DP) Linky je realizované nepretržite od roku 1996 (doteraz 3 milióny kontaktov) a je odborne garantované. Poskytujú ho odborne vyškolení poradcovia (70) z oblasti pomáhajúcich profesií (psychológia, soc.práca, špec./soc./lieč. pedag., právo atď.) a zároveň je garantované 24/7 intervíziou (práca v tandeme) odborníkmi s dlhoročnou praxou a aj pravidelnou externou supervíziou.		

Aktivity a výstupy

AKTIVITY A VÝSTUPY

Názov aktivity	Miesto konania	Začiatok realizácie	Ukončenie realizácie	Výstupy
----------------	----------------	---------------------	----------------------	---------

AKTIVITA 1) Dištančné poradenstvo (DP) Linky detskej istoty (LDI) - uskutočňovanie prvého kontaktu - komplexná odborná informačná, krízová, poradenská a preventívna činnosť poskytovaná 24/7 non-stop, anonymne a bezplatne pre deti a mladých ľudí formou telefonickou a on-line (čít / e-mail). DP poskytujeme aj v ukrajinskom a ruskom jazyku.	celé územie Slovenska	1.1.2024	31.12.2024	Počet kontaktov - v rámci poskytovania komplexného odborného poradenstva, informácií a prevencie na Linke detskej istoty - v režime 24/7 non-stop, anonymne a bezplatne formou telefonickou a online (čít / e-mail).
KTIVITA 2) Dištančné poradenstvo (DP) Linky detskej istoty LDI - komplexná odborná špecializovaná, poradenská činnosť poskytovaná anonymne a bezplatne pre dospelých (rodičov, príbuzných, pedagógov, vychovávateľov a ďalších pracovníkov s deťmi a mládežou) volajúcich v záujme detí do 18 rokov; sociálno-právne poradenstvo a psychologické poradenstvo.	celé územie Slovenska	1.1.2024	31.12.2024	Počet kontaktov - v rámci odborných špecializovaných poradní pre dospelých volajúcich v záujme detí do 18 rokov.

Merateľné ukazovatele

Presne uvedte merateľné ukazovatele hodnotenia úspešnosti projektu	Merateľným ukazovateľom úspešnosti je samotné odborné poradenstvo - počet kontaktov zaznamenaných na Linke počas trvania projektu. A zabezpečenie celoročne neprerušeneho non-stop, bezplatného a anonymného komunikačného priestoru pre deti a mládež, ako i pre dospelých kontaktujúcich Linku v záujme detí - teda bezbariérová možnosť prvého konatku klientov (telefonicky i online) z celého územia SR.
--	--

Udržateľnosť projektu

<p>Linka detskej istoty (LDI) plánuje kontinuálne pokračovať v poskytovaní dištančného poradenstva pre deti a mladých ľudí, ako i pre dospelých volajúcich v záujme detí. Non-stop, bezplatne a anonymne pre celé Slovensko. Linka pomoci pre deti a mládež funguje nepretržite už od roku 1996, ide o primárnu službu organizácie a plánujeme v aktivitách zameraných na podporu a ochranu práv detí a mládeže naďalej pokračovať a tiež rozvíjať aj spoluprácu s ďalšími organizáciami pôsobiacimi v oblasti podpory a ochrany ľudských práv a slobôd. Fungovanie Linky pomoci pre deti a mládež, ktorá funguje bezplatne v prospech verejnosti, pretože štát nezabezpečuje takéto služby priamo, je stále vo veľkej miere závislé na dotačnej podpore štátu (rôznych ministerstiev SR) ako i na podpore ďalších sponzorov.</p>

Publicita

Uvedte predpokladané mediálne pokrytie projektu	Mediálne pokrytie projektu bude zabezpečené informovaním o službách a aktivitách Linky detskej istoty (LDI) a to prostredníctvom webstránok organizácie www.ldi.sk, sociálnych sietí LDI (IG, FB, TikTok). Ďalej prostredníctvom tlačových správ napr. pri príležitosti Podpisania Dohovoru o právach dieťaťa, Medzinárodného dňa detských liniek, Medzinárodného dňa nezvestných detí, a tiež poskytovaním rozhovorov (článkov) pre médiá (TV, rádio, internet) o činnosti LDI pre deti a mládež v rámci aktuálnych tém týkajúcich sa špecificky práv, ochrany, problémov a potrieb detí a mladých ľudí na Slovensku.
---	---

Prehľad poskytnutých finančných prostriedkov za posledné tri roky

Rok	Štátny orgán	Názov projektu	Celkové náklady na projekt	Dotácia od orgánov štátnej správy
2024	Ministerstvo školstva SR	Program Linky pomoci	41939	37739
2023	Ministerstvo spravodlivosti SR	Dohovor o právach dieťaťa - Linka aktívne podporuje práva detí a mládeže	53000	50000
2023	Ministerstvo školstva SR	Program Linky pomoci	85906	81906
2023	Úrad vlády SR	Prevádzka Linky detskej istoty v roku 2023	100000	100000
2022	Ministerstvo školstva SR	Program Linky pomoci	43162	38662
2022	Donio	Podpora dištančných služieb pre prisťahovalcov z UA	32184	32184

Rozpočet projektu

UPOZORNENIE

V rámci jednotlivých položiek štruktúrovaného rozpočtu projektu je prijímateľ oprávnený vykonať zmenu štruktúry výdavkov do výšky 15 %, pričom celková výška výdavkov štruktúrovaného rozpočtu musí byť zachovaná. V tomto prípade sa nevyžaduje dodatok k zmluve.

Pre zamedzenie pochybností zmena štruktúry výdavkov vyššia ako 15 % v rámci jednotlivých položiek štruktúrovaného rozpočtu projektu je možná len na základe písomného dodatku k zmluve.

ŠTRUKTÚROVANÝ ROZPOČET

V prípade, že máte otázky ohľadom tvorby rozpočtu, prosím, kontaktujte Ing. Lanátorovú, 02/ 888 91 427, alexandra.lanatorova@justice.sk, alebo Mgr. Bielu, 02/888 91 578, katarina.biela@justice.sk

Postupujte podľa **Usmernenia k vyúčtovaniu, oprávnenosti a neoprávnenosti výdavkov a zúčtovaniu dotácií**

kategória					Celkom
A: OSOBNÉ VÝDAVKY (pracovná zmluva, DVOP, a pod.)					45 950,00 €
Položka	Počet jednotiek	Cena za jednotku	Jednotky	Spolu	
poradca	1	29 197,40 €	projekt	29 197,40 €	
pracovník 1	3	2 043,00 €	mesiac	6 129,00 €	
pracovník 2	3	1 770,60 €	mesiac	5 311,80 €	
pracovník 3	3	1 770,60 €	mesiac	5 311,80 €	
kategória					Celkom
B: CESTOVNÉ VÝDAVKY					0,00 €

Položka	Počet jednotiek	Cena za jednotku	Jednotky	Spolu
				0,00 €

kategória

Celkom

C: TOVARY A SLUŽBY (vyplácané na faktúru, podkladom je objednávka resp. príkazná/mandátna zmluva, zmluva o dielo)

3 500,00 €

Položka	Počet jednotiek	Cena za jednotku	Jednotky	Spolu
Poradca	1	3 500,00 €	projekt	3 500,00 €

kategória

Celkom

D: ADMINISTRATÍVNE VÝDAVKY

0,00 €

Položka	Počet jednotiek	Cena za jednotku	Jednotky	Spolu
				0,00 €

kategória

Celkom

E: INÉ OPRÁVNENÉ VÝDAVKY

550,00 €

Položka	Počet jednotiek	Cena za jednotku	Jednotky	Spolu
Príspevok na stravu	1	550,00 €	projekt	550,00 €

Celkom

SPOLU (dotácia)

50 000,00 €

SPOLUFINANCOVANIE - ROZPOČET

kategória

Celkom

NÁKLADY financované z vlastných zdrojov

2 750,00 €

Položka	Počet jednotiek	Cena za jednotku	Jednotky	Spolu
poradca	1	2 750,00 €	projekt	2 750,00 €

Celkom

SPOLUFINANCOVANIE CELKOM

2 750,00 €

SPOLU (dotácia) A SPOLUFINANCOVANIE

SPOLU (dotácia) A SPOLUFINANCOVANIE

52 750,00 €

KOMENTÁR K ŠTRUKTÚROVANÉMU ROZPOČTU

A: OSOBNÉ VÝDAVKY (TPP a dohody)

Poradca: Dohoda o vykonaní práce, Dohoda o pracovnej činnosti, Dohoda o brigádnickej práci študentov, TPP pracovný pomer - suma 29 197,40 € je stanovená súčtom osobných výdavkov všetkých poradcov, ktorí priamo poskytujú odborné poradenstvo, krízovú intervenciu a prevenciu za časť realizačného obdobia. Vrátane príplatkov za nočné, víkendy a sviatky v súlade so Zákonníkom práce. Suma je uvedená za projekt, pretože poradcovia majú odlišnú hrubú hodinovú sadzbu - 6,00€ až 13,00€, rozdielny počet odpracovaných hodín, rozdielne odvody atď., priemerná hodinová sadzba sa nedá dodržať u všetkých poradcov. Poradcovia realizujú prvý kontakt s deťmi a mladými ľuďmi - informácie, preventívne a podporné poradenstvo, psychologické, sociálno-právne a právne poradenstvo, ako i krízovú intervenciu v non stop režime.

Cena práce zamestnancov v pracovnom pomere (vrátane príspevku na stravu v súlade so Zákonníkom práce), ktorí sa podieľajú na manžmente a koordinácii služieb poradcov Linky:

Pracovník 1: suma 6 129,00 € = je suma súčtu pomernej časti mesačných mzdových prostriedkov a príslušných odvodov pracovníka, platby sú realizované na základe Pracovnej zmluvy.

Pracovník 2: suma 5 311,80 € = je suma súčtu pomernej časti mesačných mzdových prostriedkov a príslušných odvodov pracovníka, platby sú realizované na základe Pracovnej zmluvy.

Pracovník 3: suma 5 311,80 € = je suma súčtu pomernej časti mesačných mzdových prostriedkov a príslušných odvodov pracovníka, platby sú realizované na základe Pracovnej zmluvy.

C: TOVARY A SLUŽBY (vyplácané na faktúru)

Poradca - Zmluva o poskytnutí služieb. Suma 3 500,00€ je stanovená súčtom výdavkov viacerých poradcov za poskytovanie služieb a časť projektového obdobia. Uplatňovaná suma je uvedená za projekt, pretože poradcovia majú odlišnú hodinovú sadzbu a poskytujú mesačne rôzne počty služieb, vrátane príplatkov za nočné, sviatky a víkendy. Hodinová odmena je 8,00€ až 13,00€. Poradcovia realizujú prvý kontakt s deťmi a mladými ľuďmi i dospelými kontaktujúcimi nás v záujme detí - informácie, preventívne a podporné poradenstvo, psychologické, sociálno-právne a právne poradenstvo, krízovú intervenciu v non stop režime.

E: INÉ OPRÁVNENÉ VÝDAVKY

1. Príspevok na stravu - suma 550,00€ je stanovená súčtom výdavkov prislúchajúcich k odpracovaným dňom v položke A: OSOBNÉ VÝDAVKY pri dennom príspevku zamestnávateľa 3,22€.

Celkové náklady na projekt potrebné na krytie účelu použitia	52 750,00 €
Výška požadovanej dotácie v eurách	50 000,00 €
Vlastné zdroje financovania projektu v eurách	2 750,00 €
Miera spolufinancovanie v	5.21%

percentách vypočítaná z
celkovej sumy - minimálne 5%